

Cursul la bursa de Viena
din 18 Aprile st. n. 1884.

Table with 2 columns: Item description and Price. Includes items like Rentă de aur, Amortisarea datoriei, Bonuri rurale.

Table with 2 columns: Item description and Price. Includes items like Bonuri croato-slavone, Despăgubire p. dijma, Losurile pentru regularea.

Bursa de București.

Cota oficială dela 5 Aprile st. v. 1884.

Table with 4 columns: Item description, Buy (Cump.), Sell (vënd.), and Price. Includes items like Renta română, Credita fonc. rural, Banca națională a României.

Cursul pieței Brașov

din 17 Aprile 1884.

Table with 4 columns: Item description, Buy (Cump.), Sell (Vënd.), and Price. Includes items like Bancnote românești, Argint românesc, Napoleon-d'or.

Editor: Iacob Mureșianu.

Redactor responsabil: Dr. Aurel Mureșianu.

„GAZETA TRANSILVANIEI“
ZIARU CUOTIDIANU.

Ca mâne se 'mplinesc 50 de ani, de când „Gazeta Transilvaniei,“ sub cea mai cumplită prigonire a nămului românesc...

Totă suflarea românescă cu bucuria și cu căldură a îmbrățișat acest ziar-apostol...

Grea și amară era lupta. Tendințele de a desnaționaliza pe Români își ajunsese culmea...

Apăratură s'au cu bărbăția Români dintre Tisa și Carpați în contra acestor uneltiri dușmane...

Unelte și prigoniri însă „Gazeta Transilvaniei“ își ridică fruntea și unind suflătesce pe toți Români...

Adversarii noștri neperdând din vedere această luptă și preținându rezultatele dobândite...

Adversarilor noștri, avându ei puterea țării în mână, le-a fost ușor de a ne lovi în toate interesele politice, comerciale și economice...

Ast-fel împinși de dorul de a ne folosi din nou și cu energia de acest păcnic mijloc apelăm la publicul cel mare român...

ragiați, deschidem abonamentu la ziarul nostru cotidianu

GAZETA TRANSILVANIEI

care precum acum 50 de ani a fost primul organ de publicitate român, tot asemenea și astăzi e primul organ cotidian român...

Suntem siguri, că publicul român e pe deplin convins de principiile, ce le profesăm acest ziar și de modul cum acest organ al Românilor...

Privindu der cu încredere la viitoru, Gazeta Transilvaniei în luna viitoare va eși în toate zilele, afară de Duminică și sărbători...

ABONAMENTE:

Pentru Austro-Ungaria pe an 12 fl. pe 6 luni 6 fl., pe 3 luni 3 fl. Pentru România pe an 36 lei, pe 6 luni 18 lei, pe 3 luni 9 lei.

REDACTIUNEA.

— Încă numai vreo câteva zile. —

Musenul lui W. Winter și espositia de artă

DELA PORTA VĂMI.

NOU! NOU! NOU!

S'au schimbat cu totul tablourile în Panorama și sunt cu mult mai superioare celor din primul ciclu. De pildă menționăm: Creațiunea, Potopul, Dărîmarea Ierusalimului prin Titus...



Pe lângă aceste se pte vedea o colecțiune foarte mare de chipuri de ceară artistică executate din mitologie, etnografie și istorie.

Întrarea în toată despărțămintele 30 cr. — Copii mai mici de 10 ani și soldații fără grad plătesc 15 cr.

Deschis de la 10 dimineața până 10 oară seară.

Zambach și Gavora,

Fabrică de vestminte și recuise bisericesc de ritu lat. și gr. în Budapesta, strada Vașului, Váci-utza Nr. 17.

Faloniu seú Odăjdi, Albe, Stihare, Dalmatice, Baldachinu, prapori. Tote felurile de stéguri, și pentru societăți industriale (și pentru pompieri) Covor pe



altariu, potiruri, Pietohlebnica, cadelniție, Pacificalu, candele de altaru, policandre pentru biserică, Ripide, Chivotu, cărți de Evangeliă etc. etc.

Losurile cele mai bune și eftine

6 TRAGERI PE ANU!

Totul la două lni trageră cu câștiguri de fl. 100.000, 50.000, 5000, 1000 etc. etc.

Trageră viitoare va fi de la 1 Maiu 1884.

Câștigul principalu: 100.000 fl.

Obligațiunile combinate și emise de mine cu ocaziunea ultimei trageri a loturilor crucei roșii austriace și unguresc au fost atât de căutate, încât comanda...

GRUPA A.

2. Losuri crucea r. austriace } in 24 rate lunare de câte 2 fl.

GRUPA B.

3. Losuri crucea r. austriace } in 24 rate lunare de câte 3 fl.

GRUPA C.

4. Losuri crucea r. austriace } in 24 rate lunare de câte 4 fl.

Atât losurile crucei roșii austriace, cât și cele unguresc, în urma escelentelor plantă, după care sunt făcute și prin care întrec pe toate celelalte losuri...

La depunerea ratei prime, cumpărătorul primește obligațiunea provădită seria și numărul losurilor și timbrată legală, și prin acesta și câștigă moment de drept asupra tuturor câștigurilor principale și secundare.

Casa vieneză A. Gutfeld, odinioră Leutholz & C-nie (esistență din 1870) Viena, I, Wipplingerstrasse 27.

Losurile întrebunțate pentru obligațiuni sunt totdeauna conform legii localului sus numit, pentru a pute fi vându de posesorii promisilor.